Berechnungs-Beispiel
AB 6983

Strong-Tie

Beispiel: 14 Stick CNAS3,1x 40

Wandtafel mit FulRschwelle an Beton,

gewahlter Verbinder: 1 Stick AB6983
mit 14 CNA3,1x40 in der Schwelle ® ()

und 2 Ankerbolzen M12 am Beton.

Belastung: 213
Fz,d= 7,8 kN /

NKL. 2; KLED kurz — kmod = 0,9 =) T
VI jl‘
Werte aus der Tabelle (Website/Katalog):
R = mi { 13,1x0,9/1,3 min {9,1 kN — mafdgebend
24 = MM 160/0,9%0,9/1,3 12,3 kN

Nachweis:

7,8
—=086<10 - OK
9,1

Jeder Bolzen muss folgende Mindesttragfahigkeit aufweisen:
Rpotd = Faktor x Fo4 = 0,56 x 7,8 = 4,4 kN
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Berechnungs-Beispiel
AB 6983

Beispiel: 14 Stuck CNA3,1x 40
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Wandtafel mit Ful3schwelle an Beton,

gewabhlter Verbinder: 1 Stiick AB6983
mit 14 CNA3,1x40 in der Schwelle ) ©

und 2 Ankerbolzen M12 am Beton.

Belastung: 2/3
F24=7,8 kN /

NKL. 2; KLED kurz — kmod =0,9 o T

=T

Werte aus der Tabelle (Website/Katalog):

13,1x0,9/1,3 . {9,1 kN — mafdgebend

Roa = rrlln{16,0/0,9 x0,9/1,3 ~ ™" 12,3 kN

Nachweis:

78 0,86 < 1,0 OK
_— —_
91 ~ —

Jeder Bolzen muss folgende Mindesttragfahigkeit aufweisen:
Rpoid = Faktor x Foq = 0,56 x 7,8 = 4,4 kN
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